
 

Metodický list 

3. veřejná soutěž v programu Omega 

2. 6. 2015          Jana Unčovská 

 

1. Obecné informace 

Soutěžní lhůta pro podávání návrhů začíná dnem 15. 5. 2015 a končí dnem 30. 6. 2015 

Veškeré potřebné dokumenty k soutěži jsou dostupné na stránkách zde.  

Návrhy se podávají pouze elektronicky přes informační systém TAČRu IS Patriot.  

Dotazy k soutěži je možné podávat pouze přes HelpDesk, kde jsou anonymně zveřejňovány všechny 

odpovědi.   

Informace a prezentace ze seminářů k soutěži budou vyvěšeny na stránkách TAČRu. 

Kontaktní osoba na OV RMU Jana Unčovská. 

 

2. Obecná kritéria pro podání návrhu 

Zaměření návrhu 

Navrhovaný projekt musí být projektem aplikovaného výzkumu a/nebo experimentálního vývoje.  

Návrh projektu musí být také v souladu s Národními prioritami orientovaného výzkumu. Konkrétní cíle, 

které jsou podporovány v rámci programu Omega, naleznete zde. Při vyplňování přihlášky návrhu je nutné 

vybrat jeden hlavní a případně až dva vedlejší cíle, k jejichž naplnění vyřešení Vašeho projektu přispěje. Cíle 

a výsledky projektu musí být v souladu s NPOV. 

Uchazeči, délka projektů a výše podpory 

Uchazečem mohou být výzkumné organizace a podniky, samostatně či ve spolupráci.   

Maximální míra podpory je 80%, a to i v případě, že je jediným uchazečem výzkumná organizace.  VO může 

projekt spolufinancovat z veřejných i neveřejných prostředků (viz níže bod 6.1.6.) 

Maximální částka na jeden projekt na celou dobu řešení je omezena na 3 mil. Kč. Délka projektů je 

minimálně 12, maximálně 24 měsíců se zahájením nejdříve 1. 1. 2016 a nejpozději 1. 6. 2016. 

Výsledky projektu 

Projekt může předpokládat dosažení i jiných výsledků, minimálně jeden z výsledků však musí být 

z kategorie podporovaných programem OMEGA. Tabulku těchto výsledků a definice naleznete zde, 

podrobnosti jsou také uvedeny v ZD a v Příručce pro uchazeče. 

http://www.tacr.cz/index.php/cz/programy/program-omega/omega-treti-soutez.html
https://vyzvy.tacr.cz/
http://www.tacr.cz/hesk/
http://www.muni.cz/ctt/people/52323
http://www.tacr.cz/sites/default/files/shared/priority_orientovaneho_vyzkumu_experimentalniho_vyvoje_a_inovaci.pdf
http://www.tacr.cz/dokums_raw/omega/3VS/vyber_priorit.pdf
http://www.tacr.cz/dokums_raw/omega/3VS/vysledky_podporovane_programem_omega.pdf
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Jedná se výsledky: Nmet, Nmap, R, Hleg, Hneleg a V  

 Nmet: podmínkou je udělení mezinárodně uznávané certifikace u příslušného odborného 

certifikačního orgánu nebo osvědčení odborného orgánu státní správy. Velmi doporučujeme 

předjednat  možnost budoucí certifikace s konkrétním úřadem. V případě přijetí návrhu bude toto 

potvrzení před podpisem smlouvy vyžadováno ze strany poskytovatele. 

 V – výzkumná zpráva musí obsahovat utajované informace podle zvláštního právního předpisu 

Pozor! Výsledků musí být dosaženo nejdéle do doby ukončení projektu. Dosažením výsledku se rozumí 

faktické dosažení výsledku podle platné Metodiky hodnocení. Např. dosažením výsledku Nmet je udělená 

certifikace, nikoli žádost o tuto certifikaci. V případě nesplnění výsledků hrozí nesplnění podmínek projektu 

a následné sankce. 

Způsobilé náklady 

Definice způsobilých nákladů byla vyjmuta ze zadávací dokumentace. Rozepsané způsobilé náklady 

naleznete ve Všeobecných podmínkách (článek 17).  

Prokázání způsobilosti 

Způsobilost se prokazuje formou čestného prohlášení, které se odesílá elektronicky. Prokázání způsobilosti 

pro všechny návrhy projektů za MU zajistí OV RMU. 

 

3. Informace k některým bodům elektronické přihlášky 

Návrh projektu je možné podat výhradně přes informační systém TAČR IS Patriot, který naleznete zde. 

Podrobná příručka, která obsahuje komentáře ke všem bodům elektronické přihlášky je dostupná zde. 

Vzhledem k tomu, že se přihláška návrhu vyplňuje elektronicky, systém sám stahuje některé základní údaje 

za MU. K některým dalším bodům nápověda níže. 

Pozor! Údaje, které budou v případě přijetí návrhu vyexportovány do smlouvy s poskytovatelem, jsou 

v přihlášce vždy označeny červeně upozorňujícím komentářem. Věnujte prosím těmto bodům zvýšenou 

pozornost, skutečně se automaticky stávají součástí smlouvy.  V případě změn pak dochází k průtahům 

před podpisem smlouvy, které ohrožují nastavený harmonogram projektu. 

1.18. Oborové zaměření projektu dle CZ – NACE: doporučujeme zatrhnout kategorii  722000 – Výzkum a 

vývoj v oblasti společenských a humanitních věd 

2.4.2. Obdobné a související projekty nebo výzkumné záměry: poskytovatel bude při hodnocení návrhů 

projektů prověřovat, zda existují projekty, které řeší obdobnou problematiku. V případě neuvedení 

relevantních projektů může být návrh projektu vyloučen ze soutěže pro duplicitu. Kódy k vyplnění můžete 

vyhledávat přes Centrální evidenci projektů. 

2. 7. Analýza rizik ohrožující dosažení výsledků projektu: dosažení výsledků v projektu je závazné, proto 

doporučujeme pečlivě popsat případná rizika, která by mohla ovlivnit dosažení výsledku a jeho následnou 

implementaci. V případě neúspěchu při dosažení výsledku nebo jeho komerčního využití, může být tato 

kapitola zásadní pro vyjednávání s poskytovatelem. 

http://www.tacr.cz/dokums_raw/omega/3VS/vseobecne_podminky.pdf
https://vyzvy.tacr.cz/
http://www.tacr.cz/dokums_raw/omega/3VS/prirucka_pro_uchazece.pdf
http://www.isvav.cz/prepareProjectForm.do;jsessionid=886207826C7E457F653C8DC85546A2D4
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4.3. Rozdělení práv k projektu: v případě, že návrh projektu podáváte s partnerem, je v tomto bodě třeba 

popsat rozdělení práv k duševnímu vlastnictví, které při řešení projektu vznikne. Vzorové vyplnění, které 

připravilo CTT, naleznete zde.  V případě, že budete potřebovat jakoukoli konzultaci v této věci, obraťte se 

prosím na Hanu Půstovou.  

5.1.4. Finanční ukazatele uchazeče: změna oproti předchozím veřejným soutěžím Omega, MU nevyplňuje 

5.1.5. Fyzické a právnické osoby s podílem v právnické osobě uchazeče:  MU nevyplňuje; neexistují 

5.1.6. Údaje o majetkových účastech uchazeče v jiných právnických osobách a jejich výše: informace za MU 

naleznete v dokumentovém serveru. 

5.1.7. a 5.1.8. Dosavadní spolupráce a zkušenosti s komercializací výsledků: v případě, že chcete využít 

připravený vzor od CTT, naleznete jej zde.  

5.1.9. Projekt OP VaVPI: MU je příjemcem projektů v obou prioritních osách, jedná se o: CEITEC, 

CETOCOEN, CEPLANT 

5.2. Kontakty pro komunikaci: kontaktní osoba hlavního uchazeče, se kterou bude TAČR komunikovat v 

případě potřeby (např. informace o zaslání výzvy k doplnění chybějících dokumentů prokázání způsobilosti 

dalšího účastníka). Můžete uvést někoho na vašem HS nebo na OV RMU – údaje naleznete zde. 

6.1.4. Náklady: zde je nutné zvolit způsob výpočtu režijních nákladů: za MU Flat – rate 20%. 

6.1.6. Původ neveřejných/veřejných zdrojů: maximální míra podpory je 80%, a to i v případě, že se do 

projektu hlásí VO samostatně. Původ prostředků, které budou použity na dofinancování, je třeba definovat. 

 

4. Administrace návrhů na RMU 

Návrhy se odevzdávají pouze elektronicky přes informační systém IS Patriot. Statutární zástupce návrhy 

nepodepisuje.   

Hlavní uchazeč musí vygenerovat „Potvrzení podání elektronického návrhu projektu do IS Patriot“ a to 

zaslat v soutěžní lhůtě přes datovou schránku poskytovateli. Potvrzení se generuje z IS Patriot po odeslání 

návrhu. 

Pokud budete v roli hlavního uchazeče (to platí i v případě, že bude MU podávat návrh samostatně), sdělte 

prosím tuto skutečnost do 22. 6. na adresu uncovska@rect.muni.cz, abychom se mohli dohodnout na 

odeslání potvrzení přes datovou schránku. 

Potvrzení o odeslání návrhu se odesílají datovou schránkou z OV RMU. Vygenerované potvrzení odešlete na 

adresu uncovska@rect.muni.cz nejpozději do 30. 6. 2015. do 13:00. 

Před tím, než bude toto potvrzení přes datovou schránku odesláno, je nutné:  

 doručit podepsaný evidenční záznam z ISEPu na OV RMU 

 nahrát finální návrh projektu do ISEPu 

 

 

https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/44250404/44257586/26790320/57055672/57119365/4.3._prava.docx
http://www.muni.cz/ctt/people/116603?lang=cs
https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/44250404/44257586/26790320/57055672/57119365/5.1.6._Udaje_o_majetkovych_ucastech_uchazece.docx
https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/44250404/44257586/26790320/57055672/57119365/5.1.7._a_5.1.8._komercializace.docx
https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/44250404/44257586/26790320/57055672/57119365/5.2._Kontakty_pro_komunikaci.docx
file:///C:/Users/Uncovska/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/3CLXZ269/uncovska@rect.muni.cz
mailto:uncovska@rect.muni.cz

